



# 第九届长宁十大杰出青年评选开始

# 网聚人才 服务青少年成长成才

青年报记者 周胜洁 实习生 钟雷

本报讯 论创业,有不断突破自我的创业精英,有引领创新创业的首席梦想官,论科研创新,有生物材料学领域的科研精兵,论维护社会公平正义,既有军嫂律师,也有律政先锋,更有涉罪未成年人的守护天使……自3月21日启动了第九届“长宁十大杰出青年”评选后,经历了初审、公示,目前针对16名候选人的网络投票正在如火如荼地进行,网络投票截至4月30日24:00。而最终结果将在五·四活动当天以现场评审会的方式揭晓。

活动由共青团长宁区委、长宁区政府新闻办公室指导,长宁区青年联

合会、青年报、长宁区新闻宣传中心等单位共同开展。网聚了各界青年精英的评选不但能树立长宁杰出青年的示范形象,凝聚更多青年,同时也可以为“上海十大杰出青年”评选储备人选,并引导各界杰出青年服务长宁青少年的成长成才。

据长宁团区委介绍,此次选出的16名候选人来自工业、公安、文创、建交、科教卫、政法、商贸、两新等各个领域,除了组织推荐外,区凝聚力工程学会青年委员会会员单位也推荐了2名优秀青年。

今年“长宁十大杰出青年”最后的结果将在五·四活动当天揭晓。当天将举行现场评审会,邀请区领导、团市委领导、区相关委办分管领导、区青联主席班子、社

会招募青少年代表等组成约80-100人的评委会,以无记名投票方式产生第九届“长宁十大杰出青年”,并进行现场表彰。

据悉,“长宁十大杰出青年”评选活动始于1994年,每两年举行一次,已成功开展8届,已经评选出80位在长宁改革开放和社会主义现代化事业中作出较突出贡献的优秀青年。

今年开展的第九届“长宁十大杰出青年”评选是自2008年中断评选后的首次恢复评选。团区委表示,通过这一平台可为“上海十大杰出青年”评选储备人选,“区政协主席陈建兴、金杜律师事务所全球8人管理委员会成员张毅、区人民法院少年审判长顾薛磊等,都获得过此项市级荣誉。现在开展区‘十杰’青年评选有利

于形成青年人才储备梯队,为长宁优秀青年展示风采提供良好基础。”团区委负责人表示道。

此外,能获得“长宁十大杰出青年”荣誉的青年都是在自己的工作岗位上有着出色表现,也为区域发展贡献了青春力量。这是凝聚青年人才的平台,也能促进各行业领域的杰出青年沟通联系,为他们提供更多发展学习的机会,加深其对党、团的感情,为建设长宁贡献力量。

同时通过树立典范,扩大优秀青年典型在青年群体中的影响力,让他们走进学校、走进企业、走进社区,以自身的成长成才经历引导更多青年向上向善,以便更好地服务长宁青少年的成长成才。

## 倪量 上海水石建筑规划设计有限公司执行总裁

### 执着于“匠人精神”

倪量的起点在长宁,他带领团队参与设计红坊、新华路历史文化风貌街、福缘庵风貌街区等项目。他的作品覆盖全国,荣获第四届上海国际青年建筑师设计作品展一等奖等众多个人奖项。在实践项目设计创新同时,倪量积极推进创意团队建设,并参与创建在国内知名设计咨询品牌——水石国际。

目前,带领的团队水石国际拥有员工逾600人,年产值2.5亿元,设计规模达1500万平方米,并被《时代建筑》杂志和建筑中国网站列为年度设计机构。

水石国际的作品多次在国内获得好评,在2014-2015年度的“中国建筑设计市场排行榜”中,倪量带领公司获得“分类业务排名”中获得景观第一名的好成绩。为给行业注入更多新鲜血液,倪量所在公司联合多所知名高校,输送优秀的设计师去学校参与课程联合教学,建立教学实习基地,积极培养有实践经验的高校人才,并提供奖学金。

实践能力出众的倪量在理论领域也颇有建树,他将设计实践经验总结并



出版了《城市主题产业园设计开发》、《上海石库门的研究》等多本著作,并积极将成果运用到设计工作中。

怀揣着这样一种“匠人精神”,倪量用勤奋与踏实一次次攀登国际一流设计品牌的高峰。

## 姜勇 长宁特警支队副支队长

### 党和人民的忠诚卫士

身为长宁特警支队副支队长,80后姜勇在援疆维稳、世博安保、亚信峰会等一系列重大安保活动中作出了突出贡献,两次荣立个人三等功等。

出色的实战能力来源于平时的刻苦训练,训练场上的姜勇时时透着一个“狠”字。“无怨无悔,因为曾经努力过”,这句他办公桌上的座右铭对他的拼搏精神进行了完美诠释。

穿着重达40多斤的装备,一跑就是三五公里,跑完了再练擒拿格斗、索降、解救、射击,一天下来,几乎每一分钟都在流汗。姜勇信奉“只要领导带头,就没有不卖力的兵”。他曾带领队员连续三年参加全市特警三公里武装越野赛,支队优秀率达到93%,个人也3次夺得支队第一名的好成绩。

执行任务时,姜勇也不改拼命三郎本色。在执行一次捣毁特大假烟酒制作贩卖集团窝点的任务时,一名嫌犯企图逃窜,姜勇在后紧追。追到1500米时,嫌犯瘫倒在地说:“别追了大哥,



我算服了。没碰到过你这样玩命的。”

除了武能制敌,姜勇的文韬也可圈可点。他的调研课题《提高特警在武装巡逻中的查疑识别能力》获得总队十佳课题,并在分局进行了推广。

## 陈豪杰 上海高洁环境卫生服务有限公司清道二班班长

### 绿色城区的美容师

环卫工作在一些人眼里也许平淡无奇,但80后陈豪杰却将这份工作干得风生水起。陈豪杰目前在上海高洁环境卫生服务有限公司担任清道二班班长。刚踏入环卫行业时,本科计算机专业出身的陈豪杰也面临着身边人的不理解,很多人跟他说:“环卫工作不体面,哪有本科生去扫大街的。”但陈豪杰坚信,“任何岗位都是一个发展平台,只要是靠双手吃饭就没什么丢人的。”

在一年多的直接从事清道工作中,陈豪杰改装小木车,提高装载量,确保早晨7点前完成整个路段头遍保洁任务。他还探索了油污路面快速处置法,垃圾清扫效率提高法等一系列马路清扫的创新举措。

现在陈豪杰是长宁最年轻的清道班班长,管理200多人的团队。当上班长后,陈豪杰开始在管理创新上下工夫。他独创“延长与缩短”的辩证法,从节约一把扫帚做起,为公司节省了大量物力人力。

对于工作的投入让陈豪杰常常忘记了下班时间。公司的同事都说他常



常“早班中班连轴转,每天10多个小时地奔波在道路上”。

“精彩人生无需在某个特定的场合里轰轰烈烈,只要都能认认真真演好自己的角色,人生同样可以精彩无比。”陈豪杰用自己的踏实和勤奋赢得了人们的尊重。

## 屠磊 上海九州丰泽律师事务所高级合伙人

### 追求卓越的律政先锋

从业之初,屠磊便是一名律政才子,他高分通过司法考试,三年就成为律所合伙人,办理过多起有社会影响的大案,例如成功处理引发媒体广泛报道的靳魏坤与韩国某医院的整容纠纷及成功代理中国银行与深发展银行的票据纠纷等。他与同事击败欧洲竞争对手,使事务所成为国际足联在中国内地唯一法律服务机构。

出色的业务能力得到了业内专业人士的肯定,他曾获得“上海市优秀青年律师”、“长宁区优秀律师”等荣誉。

屠磊还曾在华东政法大学讲授合同诉讼实务,并被校方聘为“校外职业导师”,每年都通过职业体验、技能培训等方式助力青年学子的成长和发展。此外,屠磊还多次为区内青年的创业项目从法律角度进行评析,帮助他们规避潜在的风险。

多年来屠磊经常应邀在各类媒体上就“高晓松酒驾案”、“李天一案”等法律和社会的热点问题进行评



析。“付出成就杰出。”屠磊表示,他不满足于眼下的成就,将继续锻造自我,追求卓越,展示长宁律师风采的同时积极向社会宣传法治理念,弘扬正能量。